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Der Einer und der Zehner gehen nicht iiber 9 — ohne Ubertrag

10_33_3 [997] addieren - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 10
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
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10_33_3 [997] addieren - Klecksaufgabe, dreistellig, bis 10
Zusammenzihlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
1(3|2 71213 2111 18
+8(4|4 +13(7|2 +13(4|2 +/6(0|0
9176 1/0/9]5 5/5/3 6|18
410|2 7131 4141 8|04
+/6(6|0 +13[3|5 +13(2|7 +127|1
10/6|2 1/0/6|6 7|68 1/0]7]5
311(2 7103 3/0/0 9|52
+[3]4]a +[1]1)4 +|1]32 * 3
6|56 8|17 4132 9/5/5
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